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ПРИШТИНА - Шеф преговарачког тима Србије Борислав Стефановић стигао је у
Приштину данас око 11.30 сати и потом отишао у америчку амбасаду, где разговара са
тамошњим званичницима.

  

Стефановић би после тога требало да се састане са представницима косовских Срба у
Грачаници, а у 15 сати ће разговарати са представницима косовске владе.

  

Према незваницним најавама, у Приштини ће Стефановића у косовској влади примити
шеф приштинског преговарачког тима Едита Тахири и потпредседник владе Хајредин
Кући.

  

Сусрети у косовској влади ће бити затворени за јавност.

  

Око зграде владе окупљене су у мањем броју само присталице опозиционог покрета
"Самоопредељење", који протестују због доласка Стефановића у Приштину.

  

На возило у којем је био Стефановић, на путу из Приштине ка Лапљем Селу, из једног
возила које је стајало поред пута бачен је пакет са стиропором.

  

Припадници Косовске полиције, који су у пратњи Борислава Сртефановића, рекли су да
је случај пријављен команди Косовске полиције.

  

Сукоби у центру Приштине због доласка Стефановића        
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Испред седишта косовске владе у Приштини око 150 Алабанца сукобило се са полицијом
протествујући због доласка шефа преговарачког тима Србије Борка Стефановића, који
се састао са представницима косовских институција. Према првим информацијама,
повређено је најмање четворо демонстраната. Они су, према непотврђеним
информацијама, покушали да се пробију до Стефановићевог аутомобила.

  

Присталице покрета Самоопредељење покушали су да пробију капију дворишта владе,
али их је у томе спречила косовска полиција.

  

Демонстранти су на зграду владе бацали флаше напуњене црвеном бојом, каменице и
друге предмете, а поломљена су стакла на више аутомобила косовске владе и косовске
полиције.

  

Демонстранти кличу Ослободилачкој војсци Косова и узвикују: "Не преговори, само
одлучивање", "Доле Тачијева влада, доле Демократска партија Косова" .

  

Нешто раније, на аутомобил у којем је био Стефановић, на изласку из Приштине према
селу Чаглавица бачена кутија стиропора, из камиона који је био паркиран поред пута.

  

Инцидент је потврђен и у косовској полицији, чија су возила била у пратњи аутомобила
Стефановића.

  

Према наводима полиције, издат је налог јединицама на терену да особа која је бацила
стиропор са камиона и власник тог возила буду приведени.
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Стефановић, који је по доласку у Приштину имао краћи разговор у америчкој амабасади,
са сарадницима је отишао у Лапље село, где разговара са политичким представницима
тамошњих Срба.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


